



Год литературы

Праздник библиотекарей
и читателей

⇒ стр. 2



Уважаемые Октябрьцы!

Поздравляем с праздником наших земляков, связавших в разные годы свою судьбу с Воздушно-десантными войсками. Что может быть более романтичным и притягательным, чем ВДВ? Вряд ли кто из юношей не мечтает принадлежать к славной кагорте «Голубых беретов».

С праздником вас, друзья. Желаем вам здоровья, успехов, счастья.

Администрация района
Районное собрание депутатов

Актуально

Социальные льготы при капремонте

Сегодня тема капремонта жилищного фонда является одной из самых злободневных и обсуждаемых общественностью.

В связи с чем губернатор Борис Дубровский поддержал инициативу депутатов фракции «ЕР» в ЗСО, выступив за мораторий на сбор платы за капремонт с жителей ветхих домов с износом более 70 %, исключая любую комиссию при совершении платежа.

В регионе также сохранена социальная поддержка отдельных категорий граждан. Компенсацию расходов на капитальный ремонт будут получать ветераны и инвалиды ВОВ, инвалиды боевых действий и другие федеральные и региональные льготники.

Для малообеспеченных граждан предусмотрено предоставление субсидии на оплату ЖКУ, в том числе и расходов на капитальный ремонт.

Право на субсидию имеют граждане, у которых доля расходов на оплату таких услуг превышает 22 % от совокупного дохода семьи.

Надежда НАДЕЖДИНА

Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку **СОКОЛОВУ Людмилу Викторовну** поздравляем с юбилеем! В этот день юбилейный, прекрасный, Мы хотим от души пожелать:
Только радости, долгих лет жизни,
Огорчений и горя не зная,
Ведь возраст твой опыт приносит
И тебя ничуть не старит он:
Ведь 55 еще не осень,
А только бархатный сезон.
Сын, сноха, внук Ярослав



Дорогую, любимую жену **СОКОЛОВУ Людмилу Викторовну** поздравляю с юбилеем! Улыбайся веселей,
В юбилейный день рожденья
Шлю свое я поздравленье!
Быть веселой, справедливой,
Жизнерадостной, счастливой!
Чтобы горе и печали
Никогда не посещали.
Чтобы годы не спешили
И на все бы тебя хватало.
Желаю доброго здоровья,
Успехов в малых и больших
Любви всех близких и родных.
Желаю много сил, удачи,
Желаю сердцу пламенеть
В кругу друзей, родных, знакомых —
Назло годам, чтоб не стареть!!!
Муж



Уроки мужества

Отряд «Барс» — участник «Зарницы»



С 22 по 26 июня в г. Миассе, в палаточном лагере на озере «Турголяк», состоялись областные военно-патриотические соревнования «Зарница во славу Отечества», посвященные 70-летию Победы.

В них приняли участие 20 команд, среди которых выступали кадеты, военно-патриотические клубы городских округов и три клуба из муниципальных районов: Октябрьского, Брединского и Сосновского. Открытие соревнований проходило очень торжественно, юнармейцев приветствовали зам. Министра образования и науки Челябинской области И. Скалунова, ветераны ВОВ. Нашу команду представляла на «Зарнице» руководитель военно-патриотического

клуба «Барс» Татьяна Алексеевна Дьякова, в его состав входят учащиеся Маякской школы.

С ними знакомы жители нашего района, они каждый год достойно выступают на параде Победы, который проходит на центральной площади села, демонстрируя прекрасную строевую подготовку и владение военно-прикладными видами спорта. Отряд «Барс» — постоянный участник военно-спортивных игр и смотров-конкурсов патриотической направленности. Он уже успел обрести славу

за пределами нашего района, поскольку не первый раз участвует в областной игре «Зарница» и военно-спортивных соревнованиях районного и областного значения.

Вот и на этот раз их ждали серьезные испытания: отряд «Барс», как и другие участники соревнований, должен был пройти 15 конкурсов: «интеллектуальный», конкурс командиров, «экстремальный маршрут», строевой смотр, «меткий стрелок», конкурс силовых упражнений, сборку-разборку автомата Калашникова, конкурс «спецподготовка» и др. В этих состязаниях наши юнармейцы заняли немало призовых мест, показав хорошие навыки первоначальной воен-

ной подготовки.

За 13 лет существования клуба «Барс» Т.А. Дьякова подготовила к службе в армии десятки физически крепких, спортивных ребят, которые при прохождении воинской службы получают лишь одни благодарности от своих командиров. В этом несомненная заслуга руководителя военно-патриотического отряда.

В настоящее время командиром клуба «Барс» является Кирилл Кушнирчук, в составе отряда 11 храбрых юнармейцев, среди которых три девушки.

Подробный материал о членах клуба «Барс» мы опубликуем в одном из номеров газеты.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

«Круглый стол» в ОМВД

22 июля в отделе МВД сотрудники полиции совместно с представителями органов местной власти и членов Общественного совета провели «круглый стол», за которым обсудили вопросы по организации совместной работы по пресечению продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним и о добровольном участии граждан в охране общественного порядка.

Об этом сообщила **Ольга БОЛЬНЫХ, специалист по работе со СМИ ОМВД.**

Во время обсуждения этих вопросов было отмечено, что сотрудниками полиции за 6 месяцев было выявлено 4 факта незаконной продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, виновные лица были наказаны в администра-

тивном порядке. Отмечено также, что с начала года на территории района создана добровольная народная дружина «Охотник», которая принимала активное участие в охране общественного порядка во время проведения народных праздников, культурно-массовых мероприятий. В осуществлении правопорядка и рейдовых мероприятиях совместно с сотрудниками полиции участвовали и члены Общественного совета.

За «круглым столом» был намечен дальнейший план совместной работы и обсуждены насущные вопросы.

Надежда ЛЕТОВА